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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Vzpon meščanstva in uveljavitev parlamentarizma 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1 tri od: 
 (Denis) Diderot 
 (Charles de Secondat) Montesquieu 
 (Francois-Marie Arouet) Voltaire 
 (Jean Baptist le Rond) dʼAlembert 
 (Jean-Jacques) Rousseau 
 (markiz Nicolas de) Condorcet 

 

1.2 1 dve od: 
 Razsvetljenstvo se je zavzemalo za naravne 

pravice posameznika. 
 Razsvetljenstvo se je zavzemalo, da naj človek 

s pomočjo razuma razloži svet okoli sebe. 
 Razsvetljenstvo se je zavzemalo za delitev 

oblasti. 
 Razsvetljenstvo se je zavzemalo za suverenost 

ljudstva. 
 Razsvetljenstvo se je zavzemalo za versko 

toleranco. 
 Razsvetljenci so se zavzemali za izobrazbo. 
 Razsvetljenci so se zavzemali za strpnost … 

 

1.3 1 ena od: 
 Posameznikove pravice v družbi naj bi temeljile 

na načelih naravnega prava. 
 Vsak posameznik v družbi bi moral biti osebno 

svoboden. 
 Poudarjali so naravne pravice v družbi. 
 Vsak posameznik v družbi naj bi imel pravico 

do življenja. 
 Vsak posameznik v družbi naj bi imel pravico 

do zasebne lastnine … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 3  B 
 C 
 A 
 C 
 B 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1  Deklaracija o neodvisnosti  
3.2 1 ena od: 

 Oblast v ZDA se deli na zakonodajno, izvršno in 
sodno. 

 Oblast se deli na tri veje … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  1. stan / duhovščina 
 2. stan / plemstvo 
 3. stan / vsi ostali 

 

4.2 1 dve od: 
 po privilegijih 
 po lastništvu zemljiške posesti 
 po obsegu političnih pravic 
 po višini plačanih davkov 

 

4.3 1 ena od: 
 Tretji stan je predstavljal večino prebivalstva, 

vendar je bil brez političnih pravic. 
 Tretji stan je bil kljub temu, da je plačeval 

večino davkov v državno blagajno, brez 
političnih pravic. 

 Tretji stan v primerjavi s preostalima stanovoma 
ni imel nobenih privilegijev … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  A  
1  D  
1  E  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 ena od: 
 Napovedala je vojno določenim evropskim 

državam. 
 Začele so se koalicijske vojne. 
 Izvedli so napad na določene evropske države. 

 

6.2 1 ena od: 
 Bali so se širjenja revolucije preko francoskih 

meja. 
 Evropski vladarji so se čutili ogrožene zaradi 

idej revolucije … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 tri od: 
 enakost pred zakonom 
 svoboda posameznika 
 ločitev cerkve od države 
 svoboda lastnine 
 odprava fevdalne družbe 
 svoboda vesti … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1 štiri od: 
 Anglija / Velika Britanija in Irska 
 Rusko carstvo 
 Osmanska država 
 Avstrijsko cesarstvo 
 Kraljevina Švedska 
 Kraljevina Norveška in Danska 

 

8.2 1 ena od: 
 Napoleon je proti Angliji vpeljal celinsko zaporo. 
 S trgovinsko blokado je Napoleon želel 

gospodarsko oslabiti Anglijo … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1 tri od: 
 Avstrija / Avstrijsko cesarstvo 
 Rusija / Rusko carstvo 
 Anglija / Velika Britanija 
 Prusija / Kraljevina Prusija 

 

9.2 1 dve od: 
 obnoviti stare rede 
 zatreti revolucionarna gibanja 
 restavracija oblasti 
 vzpostavitev razmer pred francosko revolucijo 
 zagotoviti legitimnost starih vladarskih rodbin 
 vzpostaviti ravnotežje moči 

 

9.3 1 ena od: 
 Zagotoviti trajni mir v Evropi. 
 V imenu krščanstva obraniti Evropo pred 

revolucionarnimi zahtevami. 
 Na podlagi legitimne državne ureditve so želeli 

obraniti Evropo pred revolucionarnimi 
zahtevami. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  LIBERALIZEM B  KONZERVATIVIZEM  
10.1 1 ena od: 

 Pod pritiski novih 
gibanj so si želeli 
družbene 
spremembe. 

 Prizadevali so si za 
sprejetje ustave. 

 Želeli so si 
družbenega reda, ki 
bo temeljil na 
državljanski enakosti. 

 Zavzemali so se za 
osebno svobodo 
posameznika … 

ena od: 
 Želeli so ohraniti 

obstoječi družbeni 
red. 

 Želeli so obnoviti 
družbeni red pred 
francosko revolucijo. 

 Zavzemali so se za 
stanovsko družbeno 
ureditev. 

 Zagovarjali so 
monarhični red / 
princip … 

 

10.2 1  Velika Britanija 
 Francija 

dve od: 
 Rusija 
 Avstrijsko cesarstvo 
 Prusija 

 

10.3 1 ena od: 
 Politični ideal 

liberalcev je bila 
ustavna monarhija. 

 Zavzemali so se za 
delitev oblasti. 

 Oblast naj bi bila 
razdeljena na 
zakonodajno, izvršno 
in sodno. 

ena od: 
 Zagovarjali so 

monarhično ureditev. 
 Pri vladanju so izhajali 

iz načela legitimnosti 
vladarjev do vladanja. 

 Oblast vladarjev naj bi 
izhajala iz tradicije. 

 

10.4 1 ena od: 
 Zavzemali so se za 

ločitev cerkve od 
države. 

 Religija naj bi bila 
zasebna zadeva 
posameznika … 

ena od: 
 Njihova zahteva je 

bila vzpostavitev 
krščanske države. 

 Konservativci so 
poudarjali javni 
pomen religije. 

 Prepričani so bili, da 
mora imeti cerkev 
odločilen vpliv na 
posvetne zadeve … 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 pet od: 
 Portugalska 
 Španija 
 Francija 
 Velika Britanija 
 Osmanska država 
 Avstrijsko cesarstvo 
 Rusija 
 Kraljestvo obeh Sicilij 
 Združena Nizozemska 
 Srbija 

 

11.2 1 ena od: 
 Revolucionarna sprememba v Franciji je 

sprožila val revolucij v Evropi. 
 Ponekod so se poskušali odzvati z reformami 

političnega sistema. 
 Nekatere evropske države so spremembe 

poskušale zadušiti z represijo. 
 Princip legitimnosti je bil poražen … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2  A 
 B 
 B 
 A 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Od nacionalnih gibanj do prve svetovne vojne 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1 ena od: 
 Metternich je odstopil. 
 Metternich je zbežal z Dunaja. 
 Cesar (Ferdinand I.) je odslovil Metternicha. 

 

13.2 1  meščani 
 delavci 
 študenti 

 

13.3 1  Sprejeta je bila odprava fevdalizma ob plačilu 
odškodnine. 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1  B  
1  C  
1  F  

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 dve od: 
 Danska 
 Avstrijsko cesarstvo 
 Francija 

 

15.2 1 ena od: 
 Ustanovljeno je bilo Nemško cesarstvo. 
 Imenovan je bil nemški cesar. 
 Zaradi razglasitve Nemškega cesarstva v 

Versaillesu se okrepi revanšizem. 
 Nemčija je pridobila ozemlje Alzacije in Lorene. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  katoliški cerkvi  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1  Viktor Emanuel II.  
17.2 1 ena od: 

 Piemont je bil ustavna monarhija. 
 Piemont je bil (izjemno) gospodarsko razvit. 
 Država je podpisala pogodbe o svobodni 

trgovini z več evropskimi državami. 
 Piemont je veliko vlagal v gradnjo železniškega 

omrežja … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1  neoabsolutizem  
18.2 1 ena od: 

 V državi so uvedli gospodarski liberalizem. 
 Zagovarjali so gospodarsko svobodo. 
 V državi so bile odpravljene carine med 

avstrijskim in madžarskim delom. 
 Odpravljeni so bili cehi. 
 Dokončan je bil (zadnji) del južne železnice. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19  A  AVSTRO-OGRSKA B  RUSIJA  
1 štiri od: 

 Avstrijci / Nemci 
 Hrvati 
 Slovenci 
 Madžari 
 Čehi 
 Poljaki 
 Moravani … 

štiri od: 
 Rusi 
 Belorusi 
 Ukrajinci 
 Litvanci 
 Latvijci 
 Estonci 
 Finci … 

 

1  Franc Jožef  Nikolaj II.  
1 ena od: 

 Zaradi zapostavljenosti 
manjših narodov je 
prihajalo do zaostritev. 

 Izvajal se je velik 
pritisk na nenemške in 
nemadžarske narode. 

 Manjši narodi so 
zahtevali vsaj 
jezikovno 
enakopravnost … 

ena od: 
 Rusija je z avtokracijo 

zatirala vse neruske 
narode. 

 Neruskim narodom 
niso priznavali pravic. 

 

1 dve od: 
 Država je doživljala 

nagel razmah 
industrializacije. 

 Država se je 
spreminjala v 
pomorsko silo. 

 V državi so zagovarjali 
gospodarski 
liberalizem. 

 Trst je bil pomembno 
pristanišče države. 

 Konča se delo na 
južni železnici … 

dve od: 
 Sprejet je bil zakon o 

odpravi osebne 
odvisnosti kmetov. 

 Država se je lotila 
modernizacije 
gospodarstva. 

 Rusija je začela 
intenzivno graditi 
železniško omrežje. 

 Rusija je bila 
pomembna izvoznica 
žita v Evropo. 

 V Ukrajini se je 
razvijala železarska 
industrija … 

 

1 ena od: 
 italijansko-avstrijska 

vojna 
 avstrijsko-pruska 

vojna 

ena od: 
 krimska vojna  
 rusko-turška vojna 

 

Skupaj 5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 ena od: 
 Želeli so vzpostaviti socialno pravičen družbeni 

sistem. 
 Uvedli so splošno oborožitev ljudstva. 
 Tovarne so predali delavcem. 
 Razglasili so enakopravnost žensk. 

 

20.2 1 ena od: 
 Vojska je premagala vstajnike. 
 V krvavem tednu so zadušili vstajo. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 Velika Britanija je poskušala razširiti svoj imperij. 
 Velika Britanija je želela zavladati tudi tistim 

delom sveta, ki jih še ni obvladovala … 

 

21.2 1 tri od: 
 Ciper 
 Indija 
 Egipt 
 Kenija 
 Rodezija 
 Uganda 
 Sudan 
 Botsvana / Bocvana 
 Rodezija … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  Pacifizem si prizadeva za mirno reševanje 
konfliktov med državami. 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  bolnik ob Bosporju  
23.2 1 ena od: 

 Balkan je bil interesno območje za Avstro-Ogrsko. 
 Avstro-Ogrska je želela obdržati upravljanje 

določenih območij. 
 Avstro-Ogrska je želela obdržati upravo v Bosni 

in Hercegovini … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 štiri od: 
 Velika Britanija 
 Rusija 
 Francija 
 Nemško cesarstvo 

 

24.2 1 ena od: 
 Države so bile prepričane, da se bo vojna 

odločala na morju. 
 Država se je uvrščala med velesilo z močno 

mornarico. 
 Menili so, da se bo o prihodnosti velesil 

odločalo na morju … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1867 
 1793 
 1773 
 1821 
 1804 
 1830 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Storia nazionale 

Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai 
Comuni agli stati regionali. L'Istria dal medioevo al XVIII secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1 Una tra: 
 Il territorio era vuoto. 
 Vanno a colmare il vuoto creatosi dopo lo 

spostamento dei Longobardi. 
 Vanno a colmare il calo demografico. 
 Il territorio era scarsamente popolato a causa 

delle invasioni barbariche ... 
1.2 1  Lega di Samo / Unione (tribale) di Samo / 

Carantanum 
Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2.1 1  Carantania 
2.2 1 Una tra: 

  Gosposvetsko polje 




 Krnski grad / Karnburg 
  Gospa sveta 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3.1 1 Tre tra: 
 Erano accompagnatori armati del principe. 
 Partecipavano all'incoronazione del principe. 
 Partecipavano alla scelta del principe. 
 Possedevano le terre. 
 Avevano dei propri tribunali. 
 Erano liberi. 
 Non erano inclusi nei possedimenti feudali. 
 Avevano il proprio diritto / leggi. 
 Erano una classe sociale tra aristocrazia e 

sudditi ... 
3.2 1 Una tra: 

 Divennero contadini. 
 Entrarono a far parte della nobiltà. 
 Mantennero molti diritti fino al XIII secolo ... 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4 1  B 
1  C 
1  F 

Totale 3 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

A  CONTI DI GORIZIA B  CONTI DI CELJE 
5.1 1  Goriziano (Goriška)  Stiria (Štajerska) 
5.2 1  principi statali  principi imperiali 
5.3 1 Tre tra: 

 Isontino 
 Gorizia 
 Vipacco 
 Carso 
 Istria 
 Friuli 
 Carinzia ... 

Tre tra: 
 Celje 
 Savinjska dolina 
 Stiria 
 Carniola 
 Carinzia 
 Croazia settentrionale 
 Zagorje ... 

5.4 1  Si estinsero e la loro 
eredità passò agli 
Asburgo ... 

 L'ultimo conte di Celje 
venne assassinato e 
la loro eredità passò 
agli Asburgo ... 

Totale 4 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6.1 1 Due tra: 
 cistercensi 
 benedettini 
 certosini ... 

6.2 1 Due tra: 
 Erano luoghi, dove si scriveva e leggeva. 
 I monaci trascrivevano i manoscritti antichi. 
 Possedevano le biblioteche. 
 Oltre al latino si diffuse l'uso delle lingue 

parlate. 
 Erano centri, dove si istruivano i nobili ... 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7 1  A 
1  D 
1  E 

Totale 3 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8.1 1 Una tra: 
 Perché pubblicò i primi testi in lingua slovena. 
 Pubblicò i primi due libri in lingua slovena. 
 Pubblicò Catechismo e Abbecedario, i primi 

due libri in lingua slovena. 
 Pose le basi alla lingua slovena letteraria ... 

8.2 1  Pier Paolo Vergerio il giovane 
Totale 2 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9 A  GLI SFORZA B  I DE' MEDICI 
1  Milano  Firenze 
1 Due tra: 

 Francesco Sforza 
 Ludovico (Sforza) – 

il Moro 
 Galeazzo (Maria) 

Sforza ... 

Due tra: 
 Cosimo de' Medici 
 Lorenzo il Magnifico 
 Piero de' Medici ... 

1 Due tra: 
 Potenziarono lo 

sviluppo dei canali. 
 Esportavano lo 

zafferano. 
 Potenziarono la 

coltivazione del 
gelso. 

 Ebbero buoni 
rapporti con lo Stato 
di Firenze. 

 Erano rivali di 
Venezia. 

 Erano mecenati. 
 Alla loro corte 

soggiornarono 
diversi artisti. 

 Costruirono diversi 
edifici importanti. 

 Praticarono politica 
di espansione ... 

Due tra: 
 Praticarono politica di 

espansione.  
 Ebbero buoni rapporti 

con Milano. 
 Erano mecenati. 
 Alla loro corte 

soggiornarono molti 
artisti. 

 Costruirono molti edifici 
pubblici. 

 Lorenzo garantiva la 
pace sulla penisola. 

 Firenze era centro del 
Rinascimento e 
dell'Umanesimo ... 

1 Tre tra: 
 Savona 
 Genova 
 Corsica 
 Lombardia ... 

Tre tra: 
 Toscana 
 Elba 
 Volterra 
 Cortona ... 

1  Erano firmatari della 
Pace di Lodi / ne 
facevano parte. 

 Erano firmatari della 
Pace di Lodi / ne 
facevano parte. 

Totale 5 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10.1 1  Doge 
10.2 1 Una tra: 

 Resero ereditaria la carica di membro del 
Maggior Consiglio. 

 Esclusero le altre famiglie dal Maggior Consiglio. 
 Chiusero le porte del Maggior Consiglio ai nuovi 

arrivati ... 
10.3 1 Tre tra: 

 Istria 
 Dalmazia 
 Cofù 
 Creta 
 Morea / Peloponneso 
 Coste del Mar Nero  
 Cipro ... 

Totale 3 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 3  C 
 A 
 B 
 F 
 D 
 E 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro, 2 punti,  
per tre o due, 1 punto. 

L'evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano. 
Dall'unificazione d'Italia alla fine del XIX secolo. L'Istria nel XIX secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12 2  A 
 B 
 B 
 A 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per tre o due, 1 punto. 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13.1 1  Matija Majar - Ziljski 
13.2 1 Una tra: 

 Ispirò gli intellettuali sloveni a Vienna a 
elaborare il primo programma politico sloveno. 

 Gli intellettuali iniziarono a fondare delle 
associazioni politiche e a scrivere. 

 Diede la spinta per la nascita della Slovenia 
unita / Zedinjena Slovenija. 

 Gli intellettuali iniziarono a scrivere richieste 
simili .... 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14 1  A 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15.1 1  Nella parte occidentale. 
15.2 1 Due tra: 

 recite 
 cori 
 concerti 
 conferenze 
 balli 
 operette ... 

15.3 1 Due tra: 
 Kubed 
 Sesana 
 Vipacco 
 Tolmino ... 

Totale 3 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16.1 1  SLS / Partito popolare sloveno 
 NNS / Partito progressista nazionale 
 JSDS / Partito socialdemocratico jugoslavo 

Solo la risposta completa. 

16.2 1 Una tra: 
 Fu concesso il suffragio universale maschile. 
 Potevano votare tutti i maschi maggiorenni ... 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17.1 1 Due tra: 
 Offrì nuovi posti di lavoro. 
 Diede un impulso alla produzione del ferro. 
 Crebbe il numero di fabbriche / aziende. 
 Crebbe il commercio tra Trieste e le città 

slovene ... 
17.2 1  Vienna - Trieste 
17.3 1 Due tra: 

 Le città escluse dal percorso della ferrovia 
iniziarono ad avere difficoltà economiche. 

 Con l'arrivo della merce straniera i prodotti 
artigianali dovettero competere con essa. 

 Fallirono molti artigiani. 
 Ci fu un notevole declino demografico ... 

Totale 3 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18.1 1 Tre tra: 
 maggiori libertà individuali 
 maggiori libertà politiche 
 una costituzione 
 cacciare le potenze straniere dall'Italia 
 la fine dell'assolutismo 
 l'indipendenza nazionale ... 

18.2 1 Tre tra: 
 Carboneria 
 Adelfia 
 Sublimi maestri perfetti 
 Massoneria 
 Calderai / Calderari ... 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19 1  A 
1  D 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20 1  Statuto albertino 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21.1 1 Tre tra: 
 Custoza 
 Pastrengo 
 Goito 
 Mantova 
 Novara  
 Vicenza ... 

21.2 1  Lombardia 
 Emilia 
 Romagna 
 Toscana 

Solo la risposta completa. 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1 Tre tra: 
 Grandi differenze tra il nord e il sud. 
 La rete dei trasporti era insufficiente. 
 Il livello di istruzione era molto basso. 
 Mancavano ancora alcuni territori. 
 Mancava il territorio di Roma / Veneto/ Venezia-

Giulia / Trentino. 
 Si poneva il problema meridionale. 
 Bisognava combattere il brigantaggio. 
 Bisognava unificare lo stato 

amministrativamente. 
 Lo stato aveva bisogno dell'unificazione 

legislativa ... 
22.2 1  Torino 

 Firenze 
Solo la risposta completa. 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23 2  A 
 B 
 A 
 B 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per tre o due, 1 punto. 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24.1 1   Sul mare 
24.2 1   La Parenzana 

Totale 2 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 3  1874 
 1900 
 1870 
 1866 
 1857 
 1896 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro, 2 punti,  
per tre o due, 1 punto. 

Punti complessivi PE 2: 60 


